
  

  1 فيزيك

1، نسبت توان تلف شده به توان مفيد آن برابر با  w20در يك لامپ با توان مصرفي  -1

4
ي دقيقه چنـد كيلـوژول انـرژ    10ر اين لامپ در ه .است 

  راني توليد مي كند؟نو

1(/2 4   2 (3  3 (9  4( 6/9   

انرژي اتلافي ماشين كاهش يابد، بازده ماشين پس  از درصد 40درصد از انرژي ورودي تلف مي شود. اگر پس از تعمير ماشين،  40در يك ماشين  - 2
  از تعمير چند درصد خواهد شد؟

1 (64  2 (76  3 (84  4 (100  

رصد باشد، د 80متري بالا مي برد. اگر بازده بالابر  40ثانيه از سطح زمين تا ارتفاع  s20را با تندي ثابت در مدت  kg300اي به جرم  ري وزنهبالاب - 3

Nوات است؟توان متوسط مصرفي بالابر چند كيلو
(g )

kg
 10   

1(/4 8   2 (6  3(/7 5   4 (60  

/در يك نيروگاه آبي توان خروجي توربين  - 4 MW1  150درصد است. در هر دقيقه چند مترمكعب آب از مخزن سد كه در ارتفاع  30و بازده آن  5

gمتري توربين قرار دارد، روي توربين مي ريزد؟ m
( , g )

cm s
  3 آب 2

1 10   

1 (200  2 (1800  3 (2000  4 (18000  

  كلوين افزايش مي يابد. افزايش دماي جسم در مقياس فارنهايت چند درجه خواهد بود؟ 90با گرما دادن به جسمي، دماي آن  - 5

1 (50  2 (82  3 (162  4 (194  

  است؟ نادرستكدام گزينه  - 6

  هاي معيار است. سنجدماسنج ترموكوپل برخلاف دماسنج گازي جزء دما) 1

  كميت دماسنجي در دماسنج ترموكوپل، ولتاژ است.) 2

  هاي آن بستگي دارد. ) گستره دماسنجي يك دماسنج ترموكوپل به جنس سيم3

  گيري كند. ) ترموكوپل به دليل جرم كوچك محل اتصال، خيلي سريع مي تواند دماي جسم مورد نظر را اندازه4

نشان مي دهد. در چه  90و دماي آب در حال جوشيدن را با عدد  10آب و يخ در فشار يك اتمسفر را با عدد  يك دماسنج ساختگي دماي مخلوط - 7
  دمايي برحسب كلوين، اين دماسنج و دماسنج سلسيوس يك عدد را نشان مي دهد؟

1 (5  2 (50  3 (278  4 (323  

چنـين فاصـله بـين     ها و هم ي اين صفحه را افزايش دهيم، قطر سوراخاي وجود دارد. اگر دما اي فلزي دو حفره دايره مطابق شكل زير در صفحه - 8
Bنقاط , A  كند؟ به ترتيب چگونه تغيير مي 

  

  كاهش –) افزايش 4  افزايش –) كاهش 3  افزايش –) افزايش 2  كاهش –) كاهش 1

kمتري با ضريب انبساط طولي  2دماي يك ميله فلزي  - 9
  6 1

15 متـر   رسانيم. طول ميله چنـد ميلـي   مي C100به دماي  C20را از دماي  10
  افزايش مي يابد؟

1(/0 24   2(/0 3   3(/2 4   4 (3  

cmدماي يك ورقه فلزي به ابعاد -10 cm50 1/را چند درجه افزايش دهيم، تا مساحت ورقه فلزي 40 درصد افزايش يابد. (ضريب انبساط طولي  2
Cورقه فلزي  5 1

2   )مي باشد 10

1 (150  2 (300  3 (600  4 (1200  

/به اندازه  C1گرم آب با دماي 300اگر به  - 11 kJ6 Jگرما داده شود، چگالي آب چگونه تغيير مي كند؟ 3
(c )

kg C


4200 آب   

    .) افزايش مي يابد2  يابد. ابتدا افزايش و سپس كاهش مي )1

  كاهش مي يابد.) 4  .) ابتدا كاهش و سپس افزايش مي يابد3

  درجه سلسيوس شود؟ 35درجه سلسيوس مخلوط كنيم تا دماي مخلوط برابر با  80گرم آب  35ا درجه سلسيوس را ب 20چند گرم آب  -12

1 (35  2 (70  3 (105  4 (140  

 گرما داده مي شود و نمودار تغييرات  دماي آن به صورت شكل زير است. گرماي ويژه مـايع مـورد   w4با آهنگ ثابتگرم  200به مايعي به جرم  -13

Jنظر چند

kg C
 است؟ 

  

  

1 (3  2 (50  3 (3000  4 (5000  



Bبه دو كره فلزي هم جنس  -14 , A  اولي توپر به شعاع ،R  و دومي توخالي به شعاع خارجيR  و شعاع داخليR

2
دهيم. اگـر گرمـاي    گرما مي 

  است؟ Bچند برابر تغيير حجم كره  Aباشد، تغيير حجم كره  Aبرابر گرماي داده شده به كره  B، 5/3داده شده به كره 

1 (1  2(
1

4
   3(

2

7
   4 (4  

درجه سلسيوس را در آب  100گرم و با دماي  210درجه سلسيوس است. يك قطعه مس به جرم  40گرم آب  19ظرفي كه عايق گرما است، محتوي  - 15
 ـ              مي ت خواهـد  اندازيم. اگر فقط بـين آب و مـس تبـادل گرمـا صـورت گيـرد، تـا برقـراري تعـادل گرمـايي، دمـاي آب چنـد درجـه فارنهاي

Jشد؟ J
(c , c )

kg.k kg.k
   380 آب مس 4200   

1 (90  2 (122  3 (126  4 (158  


